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VERBALE DI CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE DI FONDAZIONE

 REPUBBLICA ITALIANA

(esente da imposta di bollo e di registro ai sensi dell'art.

82, terzo e quinto comma, Dlgs 117/2017)

L'anno duemilaventitre, il giorno undici del mese di luglio,

alle ore diciotto e minuti dieci.

In Firenze, nel mio studio, piazza D'Azeglio 20.

11 luglio 2023

Davanti a me Dottor Simone Ghinassi, Notaio in Firenze, i-

scritto al Collegio Notarile dei Distretti Riuniti di Firen-

ze, Pistoia e Prato,

è presente la dottoressa:

Mannini Lucia, nata a Firenze l'8 luglio 1975 ed ivi residen-

te via del Palmerino 11, la quale interviene al presente at-

to quale Presidente del Consiglio di Amministrazione della:

"FONDAZIONE MUSEO STIBBERT ONLUS", con sede in Firenze, via

Stibbert 26, codice fiscale 80020610483.

Detta comparente, della cui identità personale io Notaio so-

no certo, mi richiede di assistere, redigendone verbale, al-

la riunione del Consiglio di Amministrazione della predetta

fondazione convocata in questo giorno, ora e luogo in secon-

da convocazione per discutere e deliberare sul seguente ordi-

ne del giorno:

approvazione dello statuto ai fini dell'iscrizione al RUNTS

quale ETS.

Aderendo io Notaio alla richiesta, assume la presidenza del-

la riunione la  comparente, nella sua predetta qualità,

la quale constata:

- che la presente riunione è stata regolarmente convocata me-

diante avviso inviato agli aventi diritto in data 26 giugno

2023;

- che del Consiglio di Amministrazione sono presenti essa

comparente, Presidente nonché l'arch. Antonella Ronaldi, Nic-

colò Pandolfini, Claudio Rocca e Simone Gammell; è pertanto

presente l'intero Consiglio;

- che è presente il Direttore Enrico Colle;

- che è presente il revisore dott.Massimo Martini;

- che pertanto il Consiglio di Amministrazione è validamente

costituito ai sensi di legge e del vigente statuto ed atto a

deliberare su tutti gli argomenti di cui all'ordine del gior-

no avanti trascritto.

Quindi il Presidente prendendo la parola sull'argomento di

cui all'ordine del giorno espone agli intervenuti i motivi

per cui si rende opportuno approvare formalmente il nuovo te-

sto di statuto sociale, già esaminato ed approvato in prece-

dente riunione consiliare, al precipuo fine di adeguarlo al-

le disposizioni del Dlgs. 3 luglio 2017, n. 117, illustrando

all'assemblea il contenuto delle principali modifiche propo-

ste.

Dott. Simone Ghinassi
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Il Consiglio, udita la relazione del Presidente, dopo breve

ma esauriente discussione, all'unanimità

D E L I B E R A

- di approvare il nuovo testo dello statuto sociale proposto

dal Presidente, composto di diciassette articoli, che si al-

lega al presente atto sotto la lettera "A", previa vidimazio-

ne a norma di legge e omessane lettura per dispensa avutane

dalla comparente;

- di conferire al Presidente pieni poteri per inserire nello

statuto, previa autorizzazione del Consiglio, tutte quelle

modifiche, aggiunte o soppressioni che, anche in modo non

formale, venissero richieste dalle competenti autorità ai fi-

ni dell'iscrizione nel registro Persone giuridiche e nel re-

gistro del terzo settore.

Null'altro essendovi da deliberare e nessuno avendo chiesto

la parola, il Presidente dichiara sciolto il Consiglio essen-

do le ore diciotto e minuti trentacinque.

La comparente di quest’atto consente il trattamento dei suoi

dati personali ai sensi della legge vigente; gli stessi po-

tranno essere inseriti in banche dati, archivi informatici e

sistemi telematici solo per fini connessi al presente atto,

dipendenti formalità ed effetti fiscali connessi.

Richiesto io Notaio ho ricevuto il presente atto scritto in

parte con elaboratore elettronico da persona di mia fiducia

da me diretta e in parte a mano da me Notaio su tre pagine

intere e parte della successiva fino alle firme di un fo-

glio, del quale ho dato lettura alla comparente che dichiara-

tolo conforme alla sua volontà lo approva e lo sottoscrive

con me Notaio alle ore di cui sopra.

F.to Lucia Mannini

F.to Simone Ghinassi Notaio
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Certifico io sottoscritto, dott. Simone Ghinassi, Notaio in Firenze,  iscritto al Ruolo del distretto notarile 

di Firenze Pistoia e Prato, che la presente copia su supporto informatico è conforme al documento 

originale a mio rogito, munito di allegatoi, firmato a norma di legge.

Si rilascia per gli usi consentiti.

Firenze, li 20 luglio 2023

nel mio studio in piazza D'Azeglio n. 20.
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